To Bewpnpua Bolzano omng napayayoug

©.Bolzano ka1 ©. Rolle

64. Aiverar napaywyioipyn cuvaptnon f: R — R, yia Tnv onoia ioxuel: f(a) <0,
f(a)f(B) <0, ka1 f(y) <0, 6nou a,B,y e R, pe a <P <7y . Na anodeifere 611 n

YpPag@Ikn napdctaon Tng f, déxetal epantopévn napdiAnin otov dEova x'x .

Auon

65. Aiverai cuvdptnon f, napaywyioipyn o1o [2,3] Kal J€ CUVEXN Napdywyo OTo [2,3].
Enionc, 1o0x0ouv: f(3) = f(2) + % Kal f’(2) > 6 . Na anodeiEeTe O11:

a) Ynapxel X, €(2,3), 11010, doTE f'(Xo) =X,

B) Yndpxel p € (2,3) , TETOIO, WOTE f'(p) =3p.

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



66. Na anodeiEete 61 n eEiowon 6x® —3x*> +5x —3 =0 £éxel povadikn piZa oTo
didoTnpa (0,1) .

Auon

©.Bolzano kai ©.M.T

67. Aiverai cuvdptnon f, napaywyiociyn cto |:-2,2:| HE f(—2) =2 Kai f(2) =6.Na

anodei&ere oOtI:
a) Yndpxel X, € (—2, 2) 1€1010, Wore: f (Xo) =4-X,.
B) Yndpxouv & &, (—2, 2)TéTO|a, WOTE: f’(?;l)f'(gz) =1.

Auon

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



68. Aiveralr cuvaptnon f, cuvexng oto |:1, e:| Kdl Napaywyiociyn oTo (1, e) , ME f(l) =3 kal
f(e) =e+2. Na anodei&ete 611 undpxouv &,&, € (],e) , ME &, # &, T€TOIQ, DOTE:

f'(¢,)f (&) =1.

AUdon

69. Aiverai cuvdptnon f napaywyiociun oto [a,B] uef(a)f(B) < 0. Na anodeixO¢ei ém

undapxouv &, € (a,B) ue &, # &, T€TOI1Q, WOTE: f’(&l)f'(ﬁz) >0.

AUdon

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



70. Aiverar cuvaptnon f cuvexng oto [oc, B], napaywyioiyn oro (a,B) He f(a) # f(B).

Na anodei&ere 6TI:

f(8)=f(a) _f(p)-(a)

a) Ynapxel § e (a,B)TéTOlo, WOTE: =

B-¢ p-a

B) Yndpxouv &€, € (a,B) uE &, =&, TéTola, GoTE: f'(gl)f'(§2)= [—f(ﬁ)_f(a)] _

AUdon

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



71. Aiverai cuvaptnon f 2 popég napaywyiciun oTo |:—2, 2:| yla Tnv onoia 1Ioxuel 6TI:
f(X —1) —f(X + 1) = (X2 - 1)e"2 + 2 yia k@0e X € R .Na anodeikere 6m
undpxel & e (—2, 2) T£TOI0, WOTE: f"(&) =0.

AUdon

©.Bolzano kai o1 ouvéneieg Tou ©.M.T

72. Eotw o1 dUo @opég napaywyiciyeg oto R cuvaptnoeig f,g ,yia Tiq onoieg 1oxUel
o f"(x) = g"(x)yla KaOe X € Rkai f(O) = g(O) . Na anodei&ete 6m:

a) f(x)-g(x)=cx, ceR,xeR.
B) Av n eficwon f(x) =0 &xel1 dUo pileg eTepOONUEG P P, TOTEN g(x) =0 éxel
TouAdxiorov pia pia oto [pl, p2:|.

AUdon

73. Aiveral cuvaptnon f napaywyiociun oto (0, +oo) yla Tnv onoia 1oxuel ot

xf'(x)—f(x) =x’e* yia kd0e x >0 kai f(1) =e +1. Na anodeigete 6T

a) H cuvaptnon g(X) = f(X—X)—eX gival otaOepn oro (0,+oo).

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



B) f(x)=x(eX +1), X>0.
Y) H e&icwon f(x) = 2 €xel yovadikn pia o1o (0,1) .

AUdon

©.Bolzano kai yovortovia cuv@prnong

74. Aiveral d0o @opég napaywyiciun cuvaptnon f :[0,+oo) —>R ue 2< f"(X) <4e*yia
KABe x>0, f'(O) =0 kai f(O) =1. Na anodeiEere 611
a) x> +1< f(x) <e* yiakdBe x> 0.
B) Yndpxe1 yovadiké X, € (0,1) TETOIO, WOTE f(x0)+|n X, =0

Auon

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



75. Aiverai cuvaptnon f d0o @opéc napaywyiociun oro R pe f"(x) <0yiakadfe XeR,
f(a) = akal f(ﬁ) = f'(B) =B pe 1< a <P. Na anodeitete 6T
a) nf gival yvnoiwg at&ouca oto (—oo, [3].

B) f(X) > BX —p* + ayla KGBe X e (a,B).

Auon

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



76. Na anodeiEete 611 n €€icwon X* + X3 +20x? =28 =0 éxel povadikn pila oto
o1doTnua (ZL 2) .

Auon

77. Aiveral cuvexng cuvaptnon f, yia tnv onoia 10x0el e'® —4x—-4e7™ =0 yla Kabe
xeR.
a) Na Bpeite Tov TUNO Kai 10 NEdio oplopol Tng cuvdaptnong T,
B) Na anodei&ere 611 n f eival yvnoing av&ouoca.

Auon

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



78. Aiveral d0o @opég napaywyiciun cuvaptnon f :|:O, +oo) — R* yia tnv onoia 1oxuel
om: £(0)=1, f'(0)=2 kan f(x)f"(x) > (f'(x))2 yia ka0e X > 0. Na anodeifete 6T
f(x) >e*yiakdbe x>0.

Auon

79. Aiverai cuvaptnon f napaywyiociun oto |:1, 3:|. Av f(l) =—-3 Kai f'(X) >4 yia kade

Xe (ZL 3) , va anodei&ete 611 n e§iocwon f(X) =0 £€xe1 Jovadikn pica oro (:L 3) .

80. Aiveral napaywyiciun cuvapinon f :[0, +oo) — R yia Tnv onoia ioxuel 611
2x <f'(x) <e*yia kG6e x>0 ka1 f(0)=2.
a) Na anodeigete 611 X +2 < f(x) <e* +1 yiakabe x> 0.
B) Na Bpeite T0 glvolo Tiuav Tng f.

Y) Na anodei&ere 611 n e&icwon f(X) = 3x? éxel yia TouhdxioTov pila oTo (ZL 2) .

Auon

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



©.Bolzano kai akpétata cuvdptnong

81. Aiveral napaywyioiun cuvdprtnon f :[a, B]—) R pe f’(X) #0yla kdbe X e ((x, B) . Na
anodei&ere 611 n f eival yvnoing povértovn oto [a,B].

Auon

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



82. a) Aiveral cuvdaptnon f, napaywyiociun oro didoTnua [ZL 4:| He
f(3) > f(4) > f(l) > f(2) ,va anodeieTe 61 n f £éxe1 TouAdxioTov dUO Kpioiua onyeia.
B) Av n eival cuvexng oTo |:ZI1 4:| Kal f(l) > f(3) > f(2) > f(4) ,va anodeifete 6Tin f

£x€1 TouhdxioTov dUo Kpioiua onpueia.
Adon

83. Aivovral o1 cuvapTNoEIg f(X) =e*, g(X) =X Kal h(X) =Inx, x>0.Mia
KarakSpuen gubeia X =, o > 0 Téuvel TiIc ypagikég napactdoelg Twv f, h ora onpeia

A,B avrioTtoixa.
a) Na anodei&erte 6T f(X) > g(X) > h(X) ylakdbe x>0.

B) Na pBpeite Tnv andéotaon AB = d(a) .

y) Na anodei&ere 61 undpxel o, € (0,1) oTo onoio n andéortaon d yiveral eAdaxiorn.

Auon

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



84. dAapuako xopnyeital oe acBevn yia np@Th @popd. Eotw f(t) n cuvapTnon nou

NePIYPAPEI TN CUYKEVTIPWON TOU ¢pAPUAKOU GTOV opyavioud Tou acBevolc HeETd and
xpovo t ané Tn xopnynon Tou, 6nou t >0 . Av o puBudg peraBoAng g f(t) gival

8

t+1

a) Na Bpeite Tn cuvaptnon f(t).

B) 2€ nola xpovikn oTiyun t, JETA Th Xopriynon Tou ¢appdkou, N CUYKEVTP®OoN Tou
oTOoV opyavioud yiveral Jéyiorn;

y) Na dei&ete 611 Katd Tn xpovikn oTiyun t=8 undpxel aképua enidpaocn Tou papudkou
oToV opyavioud, eve Npiv Th Xpovikn otiypn t =10 n enidpaocn Tou oTov opyavicud
éxel undeviorei. (Aivetal In11=2,4)

Auon

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



85. lNa pia cuvaprtnon f, nou gival napaywyiciun oto cUvoAo TV NPAYUATIK®V apiOu®v
R, 1oxoe1 6m: £°(x)+Bf? (x)+vf(x) =x> —2x* +6x —1 yia kGBeX € R,
6nou B, y npayparikoi apiBpoi pe p? < 3y.
a) Na d¢ei&eTte 6m n suvaptnon f dev £xel akpdrara.
B) Na dei&ere 611 n cuvaptnon f eival yvnoing at&ouoa.
y) Na d€i&ete 6m1 undpxel povadikn pida Tng e€icwong f(x) = 0 oTo avoIKTé didcThua

(0,2).

Auon

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



86. Aiveral cuvdptnon f d0o Qopég napaywyiciun oro [ZL 5:| He f(l) =3, f(5) =4 kai
oUVOAO TINGV TO |:—ZL 6:|.Na anodei&eTe 61I:

a) Ynapxouv TOUAGXIOTOV dUO TIUEG X, X, € (l 5) X, # X, TETOIEG WOTE
f'(x,)=f(x,)=0.

B) Ynapxei & € (1, 5) 1€T010, WOTE f"(&) =0.

y) Yndpxel X, € (ZL 5) T£T010, WOTE f(X0 )[f’(xO ) +13 (X0 )] =X, -

0) H euB¢eia y = —xX + 6 1é€pvel Tn C, TOUAAXIOTOV O€ £va ONUEIO PE TETUNPEVN p € (ZL 5) .

Auon

©.Bolzano karkuptéTnTa cuvapTNong

87. Eotw ouvaptnon f: R — R yia Tnv onoia 1oxuel 6T (x2 +X+ 1)f”(x) +xe'™ =0 yia

KABe X € R . Na anodei&ere 611 n ypagikn napdoracn Tng f éxe1 akpifwg éva onpegio
KAQUNNng.
Adon

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



88. Aiveral napaywyiociun Kai kuptn oto R cuvdprtnon f , ye cuvexn np®@Tn napdywyo
yia Thv onoia undpxel p € R 1€1010, DOTE f’(p) =A.

a) Av f(p) >Ap+B, A,Be R va anodei&ere 611 N ypagikn napdoracn 1ng f dev éxel
ME TNV euBeia y = AX + Koiva onpeia.
B) Av f(p) <Ap+B va anodeifere 611 n ypaikn napdcracn Tng f kai n euBeia

y =AX+ €éxouv dUo TOUAGxXICTOV KOIVd onpEia.

Auon

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



89. Eorw uia cuvaptnon f cuvexng ¢’ éva didotnua [a,B] nou £€xel CUVEXN OeUTEPN
napdywyo oT1o (a,B) . Av IO0XU€l f(a) = f(B) = 0 ka1 undpxouv apiOuoi
v €(a.B), 8 € (a,B) €101 dote f(y)f(5) <0, va anodeigete 6m:
a) Yndpxel pia Touhdxiotov pida Tng e€icwong f(X) = 0 oro didoTnua (a,B) .
B) Yndpxouv onpeia & , &, € (a,B) T€TOIQ WOTE f"(gl) < Okai f"(&z) >0.
Y) Yndpxel éva Touhdxiotov mavé onyeio Kaumi¢ tng ypagikng napdotaong g f.

Auon

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



©.Bolzano kai De I’ Hospital

1
90. Na anodeitere 611 n €uBeia £:y = ax, 0 < o < —, TEYVEL TN YpaAPIKA napdoracn TG
e

ouvdptTnong f(x) =InXx akpiBwg oe dUo onueia, Twv onciwv ol TETUNNEVEG BpioKovTal
oTa diacThRuara (ZL e) Kal (e,+oo).

Auon

©.Bolzano kai acuunNTwTteg

91. Aiverai n cuvdptnon f(X) =x2-2Inx, x>0.
a) Na anodei&ere 611 I0XUEN f(x) >1 yia kGe x>0.

B) Na Bpeite TIG AOUPNTWTEG TNG YPAPIKAG Napdotaong Thg cuvdptnong f.

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



Inx
——, x>0
y) Eotw n cuvaptnon g(x) = f(X) .
K, x=0
i- Na Bpeite Tnv Tiun Tou K €101 WOTE N g va €ival CUVEXAG.

ii. Av k = _E , TOTE va anodei&eTe 611 n g €xel pia TouAaxioTov pida oro didcThua

(0.e).

Auon

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



Kat Aiyn dovAewa yia to omite...

92. Eotw cuvdptnon f, napaywyiciun oto R, yia Tnv onoid ioxuel oTi:
f(3)<0<f(4) kai f(5)f(4)<0.Na anodei&re 6T n G, éxel pid TOUAGXIOTOV EGANTOUEVN

napdAnin npog Tov d€ova x'x.

93. Na anodeiEete 611 ol NapakdTw e€lowoelg €xouv akpIBWe Wia pida oto (:L 2).

a) x® =2-3Inx B) x* +x3 =30-20x>

94. Na anodeigete 6T n e€icwon X + X +X =k* (A =X)+ 1> (u—X)+ 1’ (k—X) , KA, ne R*, éxel

MAvVOo pia npayuatikn pica.

95. Aivovtal ol cuvaptnoelg f, g ol onoieg ival napaywyioiyeg kai éva npog éva (1-1) oto R
f(f(x))
e

RIEY

yId TIG OMoieg IOXUEI = eg( ) yid KdBe XeR . Avn g éxel dUo €TepOONUES PIeq

p, <p,, TOTE:
a) i. Na anodei€ete om: f(x)—g(x) =X yiakabe xeR.

ii. Na anodei€erte 61 n egiowon f(x) =0 éxel TouhdxioTov pia piZa oto didotnua (p,,p, ).
B) Na anodeiete é11 undpxei onueio A(&,f(é)) pe e (pl,pz) , TN YPAPIKNG NapdoTacng

Tng ocuvdpTnong f TéTolo, woTe N epanTopévn o1o A va €ival napdAnAn oTn SixoTduo
TNG NpWTNG Kal TpiThg ywviag Twv a&dvov .

96. Eotw n dUo popég napaywyioiun cuvaptnen f:[0,3]— R ue f(3)<f(1)<f(2)<f(0).
a) Na anodeigete 611 undpxouv §,,E,,&, €(0,3)1éT010, dote: f'(€,) <0, f'(§,)>O0ka
f'(g,)<0.

B) Na anodei€ete 6Tiundpxel & e(0,3) 1éT010, dhote f7(€)=0.

97. Aiverai suvapmon f, napaywyioiun oto [ 1,2 ], yia v onoia ioxter (1) =4 kar f(2)=1.

Na anodeiere o1
a) Yndpxel X, € (:L 2) TETOIO, WOTE, f(X0 ) =3X,—2.

B) Yndpxouv §,,E, € (1,2) étoia, wote: f'(E,)-f'(€,)=9.

98. Aiveral cuvaptnon f napaywyioiun oto [ o, ] pe f(a)=2a kaif(B)=2B. Na anodeitete

oTI:

a) Yndpxel epanTopévn TG ypa@ikng napdotacng Tng f nou eival napdAnin otny
euBeia 2x-y+1=0.

B) Av a>0, undpxel epantopévn Tng ypagIkng napdotaocng Tng f nou diépxetal and tnv
apxn Twv aEbévwv.

Y) H e€iowon f(x)=a+P éxel TouhdxioTov pia Abon oto (a,B).

0) Yndapxouv p,,p, € R pe a<p, <p, <P 1€T010, DOTE: ! + ! =1

f'(p.) f(p.)

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



99. Aiveral cuvdptnon f napaywyiciun kai yvnoing avgouca oto [O, 1] Av f(O) =2kKal
f(l) =4, va anodeiEere OTI
a) H euBeia y =3 1épver n C, 0" éva akpIBwg onpeio Ye TETUNWEVN X, € (0,1).
f 1 +f 2 +f 3 +f 4
5 5 5 5
2 .
Y) Yndpxel X, € (0,1) TETOI0, WOTE N epanTouévn Tng C, oTo onpeio I\/I(Xz,f(xz)) va

B) Ynapxer X, €(0,1) tétoio, wote f(x,)=

eival napdAAnAn otnv eubeia €: y =2x+1821.

100.0)Na anodei&ete 611 n cuvdptnon f(x) =X—0VLVX €Xel Jovadikn pida X, oT1o dIacTnua

K
6'4)"
B) Na anodei€ete 611 undpxel & e [XO,%j TETOIO OTE: f(% = [%—Xojf'(ﬁ)

. 3 . m 2, (m i
N Deil om: i) f(E)>—= i) =—=f| = [<X; <=
y) Na anodei€ere ém: i) (&) > ) , (4j< 0<4

101.Na anodeifete 611 n e€iowon X¥ +Inx = -1, ve N* éxel akpIBd¢ yia pida oto (0,1).

102.Aivetal napaywyiciun cuvdpTtnon yia Thv onoid 1IoxUel OTl: 15x+[f’(x)]2 =5x°yia Kd&Oe
X e(3,+») kai f'(5)<0. Avn f' eival suvexiig, va anodeiEeTe G:
a) n e&iowon f'(x)=0 eivar adlvatn oto (3,4).

B) n cuvdptnon f eival yvnoing ¢Oivouca oto (3,+oo).

103.Aivetar napaywyioiun cuvdptnon f:[1e]—(0,1), e f'(x)>0, yiakae x e(1e). Na

anodeigete 6 n egicwon f(X)=x(1-Inx) éxer akpIBwQ pia piZa oto didotnua (Le).

104.a)Na anodeiEete 611 N cuvdpTnon f(x) =x>+2x—1-np2x, x € R, eival yvnciwg

au&ouoa.
B) H e&icwon x° +2x—1=np2x éxei pia pévo piza oto didonua (0,1).

105.Aivetar cuvdptnon fnapaywyiciun oto [l 2] yld Tnv onoia 1IoxVel : f(l) =—1kai
f'(x)>1 yia kd6e x €(1,2). Na anodeigete 611 n egiowon f(x) =0 éxel povadikn piZa

oTo didotnpa (1,2).

106.Aiveral cuvdpton f napaywyiciun oto R yia tv onoia ioxver: f2 (X)+2f(x)+3x =0

yld KdBe XeR.

a) Na anodei&ete 611 n f eival yvnoiwg ¢Bivouoca.
B) Na Bpsite 1o f(1).

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



v) Na anodeiete 611 undpxel p e (%,lj TéTol0, Gote f(p)+3=p-4°

107.a) Aiveral ouvdptnon f napaywyioiun oto didotnua [0,8} e f(2) > f(O) > f(8) > f(6) , va

anodei€ete ém n f éxel TouhdxioTov dUo Kpioiua onueia.
B) Av n f' eival ouvexng oto [0,8] Kal f(8) > f(2) > f(6) > f(O) ,va anodeifete 611 N f €xel

TouAdxioTov dUo Kpiclua onpeia.

108.Aivetal duo popég napaywyiociun cuvdpTtnon f: R — R, yia Thy onoid I0XUEL
lim f(x) = Iim‘f(x) =—00 Kdl f"(x) <0 yiakdbe xeR.

a) Na anodei&ete 611 undpxel HOVadIKOG X, € IR, TETOIOG WOTE f'(xo ) =0.

B) Na anodeiEete 611 n f napouciddel yéyiotn TIPA.

109.Aiverar cuvdptnon f napaywyiciun oto [O, 2], ME f(O) = f(2) =1 kai f(l) =4.AvTo
X, = 1€ivai n povadikn pica Tng e&icwong f'(x) =0 ,va anodeci&ete 11
a) n f dev éxel akpdrara oTo didoTnua (0,1).

B)Av n f' eival ouvexng, va Bpeite To cUvoAo TINWY Tng f.

110.Aivetar pia cuvdptnon f, napaywyioiun oto R, yia Tnv onoia ioxUe:
f3 (x)+f(x) =8x%—-12x% +8X—2yia kabe X e R .
a) Na anodeifete émin f eivar 1-1.
B) Na anodei&ete 611 n €&icwon f(x) =0 éxe1 yia pévo pica oto (0,1) .

Y) Av yia Tn cuvdptnon g: R — R 1oxUel 61 f(g(x)—3x) = f(X2 + 2) , Yla kdBe X e R ,va

Bpeite To X, oto 0Mnoio n g napouciadel EAAXIOTO.

111.Aiverar cuvdptnon f dUo gpopég napaywyicipyn oto [0,2] ME CUVOAC TIUWV TO [—5,5] Kal
f(O) =1 f(2) =4 . Na anodeifere 611
a) undpxouv X;,X, € (0,2) 1€T0I0, WOTE f’(Xl) = f’(xz) =0
B) undpxel p € (0,2) Tétoio, wote f'(p)=ef(p).
y) undpxouv §;,€, 6(0,2) T€TOI0, WOTE f”(El)f”(Ez) <0.

112.Aiveral ouvaptnon f dUo popég napaywyioiun oto R, énou n f” eival yvneiwg ¢Bivouca
oTo [0,6] KalTo x, =3 €ival yjovadikn piZa Tng egiowong f’(x) =0.

a) Na anodeiEete oTI:
i. n f dev napouciddel Toniké akpdTaATO CTO (2,3) .

ii. f'(6)+3f'(2) <0
iii. 3f"(3)>f'(6)
B) Av f'(6) >0, va anodeifete 611 undpxel &€ (0,3) TETOIA, WOTE

f'(g)e* —f'(E+3)Ing=f'(&)Ing—f'(£+3)e’

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



113.Aivetal napaywyioiun cuvdapton f: IR — R yia 1nv onoia 1oxvel:
2f(x)—2x > f(2)+f(—2) yia kd8e X € R .Na anodeikete 61:

a) £(2)—F(-2)=4

B) undpxel X, € (—2,2) TETOIO, WOTE: f(X0)= f(—2)+3.

y) undpxouv &,,&, e(—2,2) T€T0I0, WOTE: f'(§1)+f'(§2)=2.
d) undpxel e (—2,2) T£TOI0, (OOTE: f'(é) =1

€) n e€icwon f'(X) =1 éxe1 TouNGXIOTOV TPEIC DIAPOPETIKES PICEG.

114.a) Na anodei&ete 611 undpxel O >0 1€T10I10, WOoTE INO+0—-2=0.

1
B) Aivetal n cuvdptnon f: (O, +oo) —>R pe f(X) = (1——)(Inx —1) .
X
i. Na peAetioete Tnv f wg Nnpog Th povotovia Kal Ta akpdtaTa.
) . (6-2)°
ii. Na anodeiEete 61 f(x)+T >0.

iii. Na anodeiete 611 undpxel & > 6 11010, WOTE f(§)+f’(§) =0

115.Aivetal noAuwvuuikn cuvdpTtnon f e npaypatikoUg CUVTEAECTEG, Yid TN onoid
yvwpicoupe 6mi: f(0)>0, f(1)<0, f(2) >0 kai f'(x)#0 yia kd6e x e|:0,2:|.NCI

anodeiere OTI;
a) H e&iowon f(x)=0 éxel akpiBag 2 piceg oTo (0,2).
B) H f eival kupt o0 [0,2].

y) f(x)=f(0)x+f(0).

116.Aivetar cuvdptnon f dUo @opég napaywyiociun oto R . Av ol cuvaptnoeig f kai f/
eival kupTéqg Kal n f éxel akpdtaro oo X, =0 pe ipn 0, va anodei&ete i:

a) f(-2)+f(2)>0 B) f'(-2)+f'(2)>0 y) f(1)>£"(0)
B) undpxel povadikéd X, € (=2,2)1éTo10, dote (X, ) =x; —4.

€) unapxouwv &8, ,£,,8, €(—2,2) éto1a, wote '(§,)+1"(§,)+f"(&,)+1"(§,)>0.

117.Aiverar n cuvdptnon f(x)=a*—In(x+1), x>-1, a>0 pe a=1.
a) Av f(x) >1 yia kdBe x > —1, va anodeiete 611 A=e.

B) Na a=e,
i. va anodeikete 611 n cuvdapTtnon f gival kupTn.
ii. va anodeiete 611 n f eival yvnoing ¢pBivouca oto (—1, O] Kdl yvnoiwg au&ouca cTo

[O,+oo) .

f(B)—1+f(y)—1

X—1 X—2

iii. av B,y e (—1,0) u(0,+oo) , va anodei&ete 411 n eEicwon =0 éxel

TouAdxioTov Jia pida oto (l 2) .

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ



118.Aivetar cuvdptnon f 2 popég napaywyiciun oto [0,1] ME OUVOAO TIUWV TO [1 10],
f(0)=2kal f(1)=7.Na anodei€ere 6T
Q) UNApxouv BIAPOPETIKA X ,X, € (0,1) TéTo1a, boTte f'(x,)=F(x,)=0.
B) undpxel £, e (O, 1) TéTOI0, WOTE f”(&_,l) =0.
y) undpxel &, e (0,1) T€TOI0, OTE f”(§2)+f’(§2 ) =0.
8) n ypagikn napdotaon Tng f €pvel Tnv eubeia €: y = 15X —6 TouAdxioTov o€ éva onpeio

pe TeTunpévn x, €(0,1).

119.Aiverar cuvdptnon f 2 popég napaywyioiun Kal KUpTh oTo [a,a+1]. Av f(a) =a+1,

1
f(o+1)=a+2kai f’((x) =7 va anodeieTe OTI:
a) n f eival yvnoing alu&ouca oto [a,a+1] Kai va Bpeite To cUVOAO TIDV TNG.

B) n eubeia X —2y+a+2=0eival epantopévn NG Ypa@Ikng napdotacng Tng f.

Y) f(x)z%x+%a+l yIa KAOE X e[ o, a+1].

d) undpxel & e (o, o+ 1) T€To10, dote (&) > %

€) n ypagikn napdotacn Tng f téuvel Tnv euBeia g: y =—-3x+4a+ 2 akpIBwg o€ €va onpeio

oTo dldoTna (oc,(x+1).

120.Aivovar o cuvaptioelg f(x)=€*~1 kai h(x)=-x*-x—1.
a) Na anodeieTe 4TI n epanTopévn TG ypagikng napdotaong Tng f oto onpeio O(0,0)
€ANTETAI OTN YPAPIKN Napdotacn Tng h.
B) Na anodei€ete 4TI undpxel akpIBwG éva p €(=1,0) yia To onoio IoxUer: e’ +2p+1=0.
) Eotw g(x)="f(x)—h(x). Na anodei€erte oti:
i. g(x)=p?—p—1YViakaBe XeR.

ii. n e€lowon g(x)=1821 éxel akpIBwg dUo MNIoEIG.

Emuéreia: AAPAZ AHMHTPIOZ





